

Согласие на обработку персональных данных

Осуществляя запрос на обратный звонок путем заполнения соответствующих полей вэб-формы на странице <https://www.bek-ufa.ru/>, я подтверждаю, что все указанные мной персональные данные принадлежат мне, а также свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных (фамилия, имя, отчество, номера мобильного телефона, адреса электронной почты), ЧПОУ «Башкирский экономико-юридический колледж» (ЧПОУ «Башкирский экономико-юридический колледж», 450092, г. Уфа, ул. Мубарякова, 3, ИНН 0274052515, ОГРН 1020202560070) (далее — Оператор).

Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых как с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка), так и без использования таких средств (неавтоматизированная обработка).

Я соглашаюсь с тем, что, если это необходимо для реализации целей, указанных выше, мои персональные данные могут быть переданы третьим лицам, которым Оператор может поручить обработку моих персональных данных на основании договора, заключенного с такими лицами, при условии соблюдения требований законодательства Российской Федерации об обеспечении такими третьими лицами конфиденциальности персональных данных и безопасности персональных данных при их обработке.

Настоящим я уведомлен о том, что предполагаемыми пользователями персональных данных являются работники Оператора (а также лица, привлеченные на условиях гражданско-правового договора).

Настоящее Согласие признается мной и Оператором моим письменным согласием на обработку моих персональных данных согласно Федеральному закону от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Настоящим Согласием я подтверждаю достоверность предоставляемых данных.

Согласие действует в течение 30 дней с даты предоставления согласия или до отзыва мною данного согласия, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления путем непосредственного вручения по адресу ЧПОУ «Башкирский экономико-юридический колледж» или направления по почте. Отзыв должен содержать индивидуализирующие субъект персональных данных сведения, его подпись, дату составления. В случае отзыва согласия субъектом персональных данных, действие настоящего согласия прекращается со дня получения ЧПОУ «Башкирский экономико-юридический колледж» отзыва в указанном порядке.

Подтверждаю, что с Политикой обработки персональных данных Частного профессионального образовательного учреждения «Башкирский экономико-юридический колледж» (<https://www.bek-ufa.ru/politika.html>) и Политикой конфиденциальности Частного профессионального образовательного учреждения «Башкирский экономико-юридический колледж» (<https://www.bek-ufa.ru/privacy.html/>) ознакомлен, условия обработки персональных данных принимаю.